
  14مدیریت آموزش و پرورش منطقه                                                                          

دبیرستان غیر دولتی پسرانه پیام غدیر                                                                           

  99 -98پایانی دوم                                                                                     

ام دبیر: آقای حیدرین                                                                                                                                    1 حسابانامتحان درس:   

 011مدت امتحان:                                   رشته تحصیلی ریاضی فیزیک                                                                                      
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 ردیف  بارم

,اگر  1  های معادله ریشهx x  2 6 4 باشند، حاصل عبارت  0    .1 را بدست آورید 

yنمودار تابع   1 x x  2  2 را رسم کنید. 4

25/1 )اگر نقاط   , )A 1 )و  2 , )B 2 )و  4 , )C  3 را بیابید.  BCوارد بر  طول ارتفاعسه راس یک مثلث باشند،  01

75/0 xمعادله   x 1  4 حل کنید. روش هندسیرا به 

)اگر  1 )f x x  )و  21 )g x x 2  5 را بدست آورید. fogباشند، بدون تشکیل ضابطه، دامنه تابع  3

اگر 1 ( , ),( , ),( , ),( , )f   1 2 1 3 0 4 2 و  1 ( , ),( , ),( , ),( , )g   3 4 1 2 4 6 0 fباشند،  3 g .6 را تشکیل دهید 

)ضابطه تابع معکوس  1 )f x x  xرا با شرط  21 0 .7 بدست آورید 

logاگر  1 a2712  باشد، حاصل عبارتlog818 برحسب  راa  .8 بیابید 

5/1 )دامنه تابع   ) log
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 9  را بیابید. 1

5/0 logنمودار   ( )x
y


 2  10  را رسم کنید. 12

75/0  

  20کند. شعاع چرخ بزرگ چرخ بزرگ با دوران چرخ کوچک دوران میمطابق شکل 

متر است. اگر چرخ کوچک سانتی 8و شعاع چرخ کوچک 
9
7

 رادیان دوران کند، چرخ بزرگ 

 چند رادیان دوران خواهد کرد؟
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5/1 )cosنمودار تابع   )y x


   1
3

را در بازه   , 0 21 رسم کنید. 2  

1 
                                                                            حاصل عبارت مقابل را بیابید.
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75/0  
  درجه را بیابید. 5/22کسینوس زاویه 
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5/1  
را طوری بیابید که تابع  aمقدار  y a x
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 حد داشته باشد. 
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25/3  

. آوریدهای زیر را بدست حاصل هریک از حد  
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25/1  

a  را طوری بیابید که تابع مقابل درx 1 .پیوسته باشد 
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پیروز و سربلند باشید.                                                                                                                       20  

 

 


